

Ultra Silent

Ultra Silent is een isolerende, egaliserende en vochtwerende ondervloer voor laminaat en parket. Speciaal geschikt voor geluidsreductie naar de onderliggende ruimte. Ultra Silent is gemaakt van hoge densiteit Polyethyleen (IXPE) met een totale dikte van 2 mm, voorzien van een PE film en een zelfklevende overlap van 20 cm.

- Ultra Silent is an insulating, waterproofing and leveling underlay for laminated flooring and parquet. Specially designed for sound absorption. Ultra Silent is manufactured of high density polyethylene (IXPE) foam with a total thickness of 2 mm, with an PE film and an self-adhesive overlap of 20 cm.
- Ultra Silent est une sous-couche isolante, imperméabilisante et nivelante pour sols stratifiés et parquets. Spécialement conçue pour l'absorption acoustique. Ultra Silent est fabriquée en polyéthylène haute densité(IXPE) mousse d'une épaisseur totale de 2 mm, avec uneFilm PE et un chevauchement autocollant de 20 cm.





Dikte / Thickness / Épaisseur

Lengte / Length / Longueur

Breedte / Width / Largeur

Rol / Roll / Rouleau

2 mm

10 m

1 m

10 m²

